



各地游客在郑州建业电影小镇欢度国庆假期

国庆长假 1234.8 万人次游郑州

国庆长假,郑州文化旅游市场安全、平稳、文明、有序。据市文化广电和旅游局综合大数据监测、抽样调查和区县(市)统计,全市共接待游客1234.8万人次,实现旅游总收入54.4亿元,按可比口径恢复至2019年同期的90%。郑报全媒体记者 成燕/文 丁友明/图

疫情防控不松懈

假日期间,全市文化和旅游系统按照国务院联防联控机制要求,严格落实文化旅游各环节的疫情防控工作。各文化场馆采取分时段预约进馆措施,观众接受体温测量、安全检查和扫健康码有序排队入场,进馆后全程佩戴口罩。各A级景区全面推广“文旅预约健康码”制度,严格落实“限量、预约、错峰”要求,配备专门督导员引导游客落实防控措施。

各景区节目精彩不断

假日期间,建业电影小镇、只有河南·戏剧幻城、银基旅游度假区、方特旅游度假区、黄帝千古情等文旅文创融合的新兴业态景区深受游客欢迎。方特旅游度假区推出“复古潮玩趴”活动,不仅有年代感十足的打卡拍照点,更有全天不间断的精彩演出。建业电影小镇推出《中原刀客》《一路有戏》角色体验版,每日上百场节目轮番上演。只有河南·戏剧幻城以三大主题剧场18个小剧场,56个不重样的戏剧情景空间、450分钟不重复的演出内容以及900多名专业演员的倾情演出,为游客打造出被戏剧

包裹的时空之城。银基旅游度假区凭借创新优质的全龄层产品、全方位的娱乐度假体验,成为宝爸宝妈假期出行的首选地。黄帝千古情景区全天上演精彩演艺秀,大型歌舞《黄帝千古情》让游客沉浸在气势恢宏的美妙演艺之中。

祝福祖国节日氛围浓厚

众多A级景区、文博场馆围绕国庆假日特点,推出丰富多彩的文旅产品。郑州绿博园生动展示中国共产党成立百年走过的光辉历程,让游客领略红色文化的魅力。杜甫故里景区在诗圣大道举办“我和国旗合个影,我为祖国送祝福”拍照打卡活动。康百万庄园推出“说经典、唱国风、庆国庆”系列活动。游客在少林景区拍摄“合影照·热爱祖国”“短视频·祝福祖国”等照片或小视频,并发送至自己的微信朋友圈或抖音,就可免费领取小红旗和爱国贴纸。长寿山第十三届红叶节吸引众多游客前来赏秋。郑州博物馆联合英国博物馆举办“微观之作——吉尔伯特精品展”活动。郑州文化馆举办“重建家园·同心抗疫”非遗作品专题展。郑州图书馆举办线上中原文化“游”系列

活动。郑州美术馆举办系列美术精品展览活动。

文明旅游从我做起

国庆节前夕,市文明办、市文化广电和旅游局联合发出文明旅游倡议书,提醒广大市民文明出游、理性出游、安全出游、健康出游,让文明旅游成为一道亮丽的风景线。假日期间,全市各级文化广电和旅游主管部门及文化旅游企业积极开展文明旅游志愿者服务活动,组织文明监督员、文明志愿者开展文明旅游引导工作。各旅游景区通过显示屏、宣传横幅、文明志愿服务站等方式开展文明旅游宣传活动。

短途自驾游持续火热

在疫情常态化防控阶段,市民和游客防控意识较强,非必要不出省,近程短途游产品成为市场“宠儿”。抽样调查显示,全市旅游客源结构仍以本省游客为主,省内游客占全部游客总数的86.5%。从出游方式看,自驾游依然是主流。调查发现,受高速公路免费通行的利好政策支持,自驾游游客占游客总数的78.9%。家庭游、亲子游是国庆假期出游的主要群体。

郑州文旅项目 成热门打卡地

电影小镇和只有河南·戏剧幻城接待游客28万人次

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)国庆假期,群众出游热情高涨,郑州各地文旅市场迎来复苏高潮。

国庆期间,电影小镇和只有河南·戏剧幻城合计接待游客28.02万人次,其中电影小镇累计接待游客18.01万人次,只有河南·戏剧幻城共接待游客10.01万人次,成游客畅游郑州新的热门打卡地。只有河南·戏剧幻城7天内主剧场演出100场次,微剧演出800余场,总观剧人次超过60万,在假期后半程天气转冷的情况下,依然吸引不少游客前来观剧。

樱桃沟奇幻王国 拟11月12日开园

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)“7·20”特大暴雨后,樱桃沟奇幻王国加班施工进行恢复重建,拟于11月12日开园。

樱桃沟奇幻王国位于二七区樱桃沟国家4A级景区西游线。该园区对小王子乐园、聚宝盆乐园、精灵部落、松鼠部落等项目以及樱花岛、樱王谷、花仙谷等区域进行了修复,对灵洞天、“缘”源流长等区域进行升级改造,同时新增“小王子手工坊”“挖掘高手乐园”“小猪飞侠乐园”等项目。